
MANİSA Gastronomi Derneği ile
Manisa Turizm İşletmecileri Derneği,

486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali’nin ardından ortak bir basın
açıklaması yayımladı. Açıklamada, UN-
ESCO Somut Olmayan Kültürel Miras
Listesi’nde yer alan festivalin, kentin
kültürel mirasını yaşatmanın yanı sıra
ekonomik ve turistik açıdan da önemli
katkılar sunduğu ifade edildi.

MANİSA’DA GASTRONOMİ KÜLTÜRÜ ÖN PLANA ÇIKTI

ŞEHZADELER Belediyesi’nin kente
kazandırdığı 100. Yıl Günübirlik Kullanım

Alanı için açılış tarihi netleşti. 10 Mayıs
Pazar günü düzenlenecek törenle hizmete
açılacak alan, açılış öncesinde basın men-
suplarına tanıtıldı. Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, alanda yaptığı
açıklamada proje süreci ve teknik detaylara
ilişkin bilgi verdi. 2023 yılında yapımına
başlanan alanın eksiklerinin tamamlandığı
belirtildi. Toplam 42 bin metrekareyi aşan
kullanım alanının farklı sosyal ihtiyaçlara
cevap vermesi planlanıyor.

AÇILIŞ İÇİN 10 MAYIS’TA TÖREN DÜZENLENECEK

100. Yıl Günübirlik Kullanım Alanı, geniş
kapasitesi ve donatılarıyla planlandı.

Başkan Hakan Şimşek, “Piknik alanının
yapımı yaklaşık 2023 yılında başlanmış
olup tamamlanması bize nasip oldu. Yak-
laşık 42 bin 500 metre kadar bir alan olup
50’ye yakın kamelya, 50’ye yakın piknik
masası yaklaşık olarak 650 kişiye hitap
eden bir kapasitesi var. 500 kişiye yakın
otoparkımız mevcut. Tuvaletlerimiz, kadın
ve erkek mescitleri gerçekten vatan-
daşlarımızın rahat nefes alabileceği bir alan
oluşturulduğuna inanıyoruz” dedi.

BAŞKAN ŞİMŞEK PROJEYİ BASIN MENSUPLARINA TANITTI
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Şehzadeler Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan 100. Yıl Günübirlik Kullanım Alanı, 10 Mayıs’ta açılacak
Toplam 42 bin metrekareyi aşan kullanım alanının farklı sosyal ihtiyaçlara cevap vermesi planlanıyor

AÇILIŞ iÇiN GUN SAYIYOR!
100. YIL MESiRE ALANI 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, “Burada emeği geçen önceki dönem belediye
başkanımız Ömer Faruk Çelik'e rahmetli Gülşah Başkanımıza emekleri için hepsine
teşekkür ediyorum. Ben Ömer Başkanımızı da açılışı 10 Mayıs'ta yapacağımız açılış için
de davet ettim ama yoğun programın nedeniyle kendilerine de katılamayacaklarını
söylediler. Emeği geçen herkese ayrı ayrı tekrar teşekkür ediyorum.” dedi.

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, “Burada emeği geçen önceki dönem belediye
başkanımız Ömer Faruk Çelik'e rahmetli Gülşah Başkanımıza emekleri için hepsine
teşekkür ediyorum. Ben Ömer Başkanımızı da açılışı 10 Mayıs'ta yapacağımız açılış için
de davet ettim ama yoğun programın nedeniyle kendilerine de katılamayacaklarını
söylediler. Emeği geçen herkese ayrı ayrı tekrar teşekkür ediyorum.” dedi.

Mesir Macunu Festivali gastronomi
ve turizmi buluşturduMANİSA’NIN

Turgutlu
ilçesinde etkili olan
aşırı yağışlar son-
rası mağduriyet
yaşayan mevsimlik
tarım işçilerinin
yardımına Turgutlu
Belediyesi koştu.
Belediye ekipleri,
kısa sürede organ-
ize olarak temel
ihtiyaçları bölgeye
ulaştırdı.   

Tarım işçilerine acil destek   

YUNUSEMRE Belediye Başkanı
Semih Balaban, ilçe genelindeki zi-

yaretlerine Yuntdağı bölgesindeki kırsal
mahalleleri de ekledi. Bu kapsamda
Akçaköy Mahallesi’ni ziyaret eden
Başkan Balaban, Yunusemre
Belediyesi’nin katkılarıyla tadilatı yapılan

genç odasında gençlerle buluştu. Zi-
yarette konuşan Başkan Balaban, genç-
lerin ülkenin geleceği açısından büyük
önem taşıdığını vurgulayarak, "Emeğiyle
geçinen, üreten siz gençler bizim için çok
değerlisiniz. Kırsaldaki gençlerin haya-
tına dokunmak çok kıymetli" dedi. 

Yunusemre’den kırsaldaki gençlere tam destek   

Hastane koridorlarında 
hastalara umut oldular

MANİSA'NIN Alaşehir ilçesinde,
Alaşehir Devlet Hastanesi kori-

dorunda düzenlenen el sanatları
sergi ve satış etkinliği, ziyaretçilere
duygu dolu anlar yaşattı. Yıl
boyunca danışanların hazırladığı el
emeği ürünler sergilenerek satışa
sunuldu. Sergiden elde edilecek gelir
yine danışanların üretimine destek
amacıyla kullanılacak.   

Geçmiş ve gelecek 
aynı sahnede buluştu   

MANİSA Güzel Sanatlar Lisesi
tarafından düzenlenen Batı Mü-

ziği Oda Orkestrası ve Mezunlar
Konseri, sanatseverlere unutulmaz
bir gece yaşattı. 

2’de

4’te6’da

6’da
7’de

7’de



GÜNCEL2 6 Mayıs 2026 Çarşamba

Didem ALTINAY

Aslında amacım eleştiri yapmak ya da bir
suçlu aramak değil; ama bir eğitimci olarak
beni derinden üzen son olayları görmezden
gelmek de içime sinmiyor.

Düşünüyorum…Ne ara eğitimin ,düzenin
ve güvenin sarsılmaz kaleleri olarak gördüğüm
ve yetiştirildiğim okullar, silahla, tüfekle, şar-
jörle basılan, hatta can alınan yerler oldu? Ne
ara çocukların ve gençlerimizin içi bu kadar
boşaltıldı? Sorun çocuklar mı, sistem mi, sü-
rekli gelişen teknoloji mi, yoksa anne babalar
mı?

Kendi gördüğümü,alanımdaki tecrübelerimi
yazayım. En büyük problem disiplin; daha
doğrusu velilerin disiplin anlayışı. İlginç bir
durum var. Her veli hem okulun disiplinli olma-
sını, çocukların kurallara uymasını istiyor, ama
o kuralların ucu kendi çocuğuna dokununca
rüzgâr bir anda yön değiştiriyor. Bir eğitimci
olarak önce  “ana- baba eğitimi” diyorum. Di-
siplinin sadece bir ceza mekanizması veya ço-
cukları kalıba sokma aracı olarak değil, hayata
karşı geliştirilen bir sorumluluk bilinci olduğunu

anlatmamız, öğretmemiz gerekiyor.
Şu an yaygın olarak gördüğüm şey, “Okul

disiplinli olsun ama benim çocuğumun konforu
bozulmasın” yaklaşımı. Ve bu yaklaşım, maa-
lesef sistemin üst katlarında  destek buluyor.
Bu yaklaşımla yetiştirilen çocuklar, kendi haya-
tının sorumluluğunu almayan  ve kuralların sa-
dece başkaları için olduğunu düşünen bireyler
olarak büyüyorlar. Yine bu çocuklar yarın bir
gün hayatın gerçekleriyle karşılaştıklarında
çok daha sert bir duvara çarpıyor.Çok değil,
daha bir kaç hafta önceki “Hayattan Korumak
mı, Hayata Hazırlamak mı?” yazımda belirtti-
ğim gibi, bu çocuklar sorunlar karşısında hem
çabuk dağılıyorlar,  hem de bazı durumlarda
başkalarına zarar vermeyi, hatta can almayı
bile eyleme dökecek kadar yönlerini kaybede-
biliyorlar.

Eğitimin  tüm üst koltuklarında oturanlar,
öğretmenlikten gelmiş,sınıf tozu yutmuş,okul
koridorlarının havasını koklamış kişilerse,
mutlaka iyi  bilirler  ki, eğitim maaş karşılığı ya-
pılan bir iş değildir; gönül işidir. Bir okulun ikli-
mini belirleyen şey sadece yönetmelikler
değildir. Okul, veli ve öğretmen arasındaki tu-
tarlı davranışlardır. Okulda işleyiş ve yürütme
yetkisi velide değil, öğretmende olmalıdır.Eğer
okulda sıkı sıkıya tutulan bir kural evde esneti-
liyorsa, veli burada okulun yanında durmak ye-
rine kuralı esnetmeye, delmeye çalışıyorsa,
çocuklar da doğru davranma eylemi göster-
mek yerine, idare etme kurnazlığını öğrenmiş
oluyorlar. 

Eğitimde  akademik çıktıdan önce disiplin

ve karakter gelişimini önemsemeliyiz.Disiplini,
kurallı  ve  adaletli davranmayı öğrenmeyen
çocuk ,bilgiyle buluştuğunda yıkıcı ve kontrol-
süz bir güce dönüşebilir  çünkü.

Hala sorunun nerede olduğunu arıyorsak,
yanlış yerlere bakıyoruz bence…

BAŞKA  BİR AÇIDAN HIDRELLEZ…
Hıdrellez yaklaşıyor.Çocukluğumda çok

daha canlı,neşeli kutlanırdı.Hemen hemen her
sokakta ateş yakılır,üstünden atlanırdı.Artık
eskisi kadar keyfi yok, daha az görüyorum
ateşleri. Çocukluk eğlenceme bir sürü ideoloji
bulaştırdılar, gereksiz…

Oysa tüm ideolojilerin ötesinde
evrensel,mistik bir tonu,anlamı vardır Hıdrel-
lez’in.

Kitabımda da bahsetmiştim. İlk bayramlar
yaygın şekilde doğa döngülerinin kutlanması-
dır aslında.  Hıdrellez, bu döngülerden yaşa-
mın, topraktan dışa açıldığı eşik olan  1 Mayıs
Beltane’nin Doğu kültüründeki
yansımasıdır.Mesela bizde de 1 Mayıs, İşçi
Bayramı olarak kutlanır. Ama yine ateşler yakı-
lır.Ne alaka? Şöyle efendim;

Bu döngü aslında 31 Ekim’den(Samhain)
itibaren başlar; doğa içe çekilir, tohum toprağın
altına bırakılır ve orada bizim görmediğimiz bir
süreç başlar. Şubat ayındaki Imbolc ile birlikte
bu tohumlar henüz yüzeye çıkmasa da içeride
uyanır; Mart,Nisan da ilk büyüme,filizlenme
gerçekleşir. Mayıs’a gelindiğinde ise hayat,
artık saklanamaz, çiçeklenir ve kendini açıkça
göstermeye başlar.Ağustos tam bir hasat za-

manıdır, yani bir nevi  karşılığını alma
vakti.(Lughnasadh)

Bu nedenle Hıdrellez’de tutulan dilekler,
aslında öyle bir anda ortaya çıkan istekler
değil, belki aylar öncesinden niyeti atılmış sü-
reçlerin görünür hale gelmesi  ve yüzeyde,
açık şekilde dile getiriliyor olmasıdır. İslam kül-
türünde de yeri olan bu özel gün, Hızır ile İl-
yas’ın yeryüzünde buluştukları gün olarak
kabul edilir. Bunu sadece bir buluşma olarak
düşünmeyin; aynı zamanda bereketi, şifayı ve
tamamlanmayı da sembolize eden bir andır bu
gece. Hızır’ın dokunduğu yerde hayatın can-
lanması, aslında doğanın uyanışının bir tür
kültürel anlatısıdır.Hızır başka kültürlerde yeşil
adamdır mesela.(Doğanın yeşili). Hatta bir
yerde meşhur Robin Hood’un aslında Hz
Hızır’dan esinlenen bir karakter olduğunu oku-
muştum.O da biliyorsunuz ormanda
yaşıyor(yeşil vurgusu) ve ihtiyacı olanlara yar-
dım ediyordu. İlginç değil mi?

Mesela  kutlamalarda yakılan ateşin üzerin-
den atlama geleneğini, bu uyanışın bir sem-
bolü olmasının yanı sıra ; bir bakıma insanın
kendi iç döngüsünü de doğanın ritmiyle hiza-
lama çabası gibi  düşünebiliriz. Ateşin bu tara-
fındaki senle, atladıktan sonraki sen… Eskiyi
geride bırakma, arınma ve yeniye geçiş ritüeli
olarak…

Özetle;doğanın kusursuz ritmini ve gecik-
meyen döngüsünü izlerken , kendi içsel yolcu-
luğumuzu da gözden geçirebileceğimiz, özel
ve eğlenceli anlardır Hıdrellez. Bu güne böyle
bakalım, böyle değerlendirelim…

Pınar Sibel 
SOLMAZ

EĞİTİMİN SARSILMAZ KALESİNE BAK!

Rehber Öğretmen

şeHzADeler Belediyesi
tarafından yapımı tamamlanan
100. Yıl Günübirlik Kullanım
Alanı, 10 Mayıs 2026’da hiz-
mete açılacak. Açılış öncesi
proje basın mensuplarına tanı-
tıldı.

Şehzadeler Belediyesi’nin
kente kazandırdığı 100. Yıl Gü-
nübirlik Kullanım Alanı için açı-
lış tarihi netleşti. 10 Mayıs
Pazar günü düzenlenecek tö-
renle hizmete açılacak alan,
açılış öncesinde basın men-
suplarına tanıtıldı. Şehzadeler

Belediye Başkanı Hakan Şim-
şek, alanda yaptığı açıklamada
proje süreci ve teknik detaylara
ilişkin bilgi verdi. 2023 yılında
yapımına başlanan alanın ek-
siklerinin tamamlandığı belir-
tildi. Toplam 42 bin metrekareyi
aşan kullanım alanının farklı
sosyal ihtiyaçlara cevap ver-
mesi planlanıyor.

100. Yıl Mesİre AlAnı 
ÖzellİKlerİ Ve 

KAPAsİTesİ
Yıl Günübirlik Kullanım

Alanı, geniş kapasitesi ve do-
natılarıyla planlandı. Başkan
Hakan Şimşek, “Piknik alanının

yapımı yaklaşık
2023 yılında baş-
lanmış olup ta-
mamlanması bize
nasip oldu. Yaklaşık
42 bin 500 metre kadar
bir alan olup 50’ye yakın
kamelya, 50’ye yakın piknik
masası yaklaşık olarak 650 ki-
şiye hitap eden bir kapasitesi
var. 500 kişiye yakın otoparkı-
mız mevcut. Tuvaletlerimiz,
kadın ve erkek mescitleri ger-
çekten vatandaşlarımızın rahat
nefes alabileceği bir alan oluş-
turulduğuna inanıyoruz.” diye
konuştu.

PrOJeDe eMeĞİ 
GeÇenlere TeşeKKür 

MesAJı
Projenin geçmiş dönem

katkılarına da değinildi. Şimşek,
“Burada emeği geçen önceki
dönem belediye başkanımız
Ömer Faruk Çelik'e rahmetli
Gülşah Başkanımıza emekleri
için hepsine teşekkür ediyo-
rum. Ben Ömer Başkanımızı da

açılışı 10 Mayıs'ta ya-
pacağımız açılış

için de davet
ettim ama
yoğun progra-
mın nedeniyle
kendilerine de
katılamaya-
caklarını söyle-

diler. Emeği
geçen herkese

ayrı ayrı tekrar teşek-
kür ediyorum.” ifadelerini

kullandı.
“TüM MAHAllelerİ 

sOKAK sOKAK 
GezİYOrUz”

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, belediye-
nin saha çalışmaları
kapsamında yürütülen mahalle
ziyaretlerine ilişkin bilgi veren
Şimşek, “Göreve başladığımız-

dan beri tüm alanı mahalle ma-
halle sokak sokak dolaşmaya
başladık. Sorunları yerinde tes-
pit ediyoruz. Ekip arkadaşları-
mızla beraber sorunların kalıcı
çözümleri için ortak hareket
ediyoruz. Şu ana kadar yakla-
şık 50 mahallemizin köyler de
dahil dolaştık. Oradaki sıkıntıyı,
şikayetleri aldık. Oraları da der-
leyip toparlamaya da çalışıyo-
ruz.” dedi.

MUHTArlıK İşlerİ 
MüDürlüĞü AKTİF 

HAle GeTİrİlDİ
Şehzadeler Belediyesi’nin

kurumsal işleyişine yönelik ya-

pılan düzenlemeler kapsamında
muhtarlıklarla yürütülen çalış-
maları değerlendiren Şimşek,
“12 yıldır pasif olan bir muhtar-
lıklar müdürlüğümüz vardı.
Muhtarlık müdürlüğümüzü şu
son 4 ay içerisinde aktif hale ge-
tirdik. Muhtarlık bölümündeki
arkadaşlar, müdürümüz bütün
köy muhtarlarıyla dolaştığı gibi
vatandaşlarla da birebir irtibat
haline geçip oradaki sorunları
gerçekten tespit ediliyor. Ona
yönelik çözümler bulmak için
hep beraber ekip arkadaşları-
mızla beraber de çalışıyoruz.”
ifadelerini kullandı.

Şehzadeler’de 100. Yıl Mesire Alanı açılıyor! 

MAnİsA’nın Yunusemre
ilçesinde, Türkiye Yüzyılı Maa-
rif Modeli kapsamında yürütü-
len “Aile Eğitimleri
Programı”nın dördüncüsü

Halil Yurtseven İlkokulu'nda
gerçekleştirildi. Program kap-
samında velilere yönelik bilin-
çlendirici eğitimler
düzenlenirken, aile-okul iş bir-

liğinin önemine dikkat çekildi.
Yunusemre İlçe Milli Eğitim

Müdürü Yıldıray Demirtaş
yaptığı açıklamada, ilçede Aile
Eğitimleri Programı’nın dör-

düncüsünü gerçekleştirdikle-
rini belirterek, “Türkiye Yüzyılı
Maarif Modeli’nin temel yakla-
şımı doğrultusunda aileyi eği-
timleri çalışmalarımız diğer
okullarımızda da devam ede-
cek” dedi. Programa ev sahip-
liği yapan Halil Yurtseven
İlkokulu Müdürü Reşat Akyüz
ise, aileyi eğitimin ayrılmaz bir
parçası olarak gören anlayışla
hareket ettiklerini ifade etti.
Akyüz açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi: “Türkiye Yüzyılı
Maarif Modeli’nin temel yakla-
şımı doğrultusunda aileyi eği-
timin ayrılmaz bir parçası
olarak gören anlayışla yürütü-
len Aile Eğitimleri Programı
kapsamında, Halil Yurtseven
İlkokulu’nda uzmanlar tarafın-
dan velilerimize yönelik verimli
ve bilinçlendirici bir eğitim

gerçekleştirildi. Programa İlçe
Milli Eğitim Müdürümüz Sayın
Yıldıray Demirtaş da katılım
sağlayarak aile-okul iş birliği-
nin önemine dikkat çekti.”

Akyüz, “Köklerden Gele-
ceğe” anlayışıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında bilinçli,
güçlü ve değerlerine bağlı ne-
siller yetiştirme hedefi doğrul-

tusunda ailelerin eğitime aktif
katılımının desteklenmeye
devam edeceğini belirterek,
programa katkı sunan uzman-
lara ve katılım sağlayan veli-
lere teşekkür etti.

Veliler ise eğitimden mem-
nun olduklarını dile getirdi ve
emeği geçenlere teşekkür etti.
Haber merkezi

Yunusemre’de aile eğitimleri programı devam ediyor

Düşünce Rotası Derneği
Genel Başkanı Fatih Köse, an-
nenin iş hayatı nedeniyle evden
uzak kaldığı durumlarda ço-
cukların kendi başlarına büyü-
düğüne dikkat çekerek,
"Ailedeki eğitim zayıflarsa ço-
cuklar yönsüz kalabilir. Bu boş-
luk, güçlü okul-aile iş birliğiyle
doldurulmalı, şiddet ise asla
çözüm değildir" dedi.   

Düşünce Rotası Derneği
Genel Başkanı Fatih Köse,

çocuk eğitiminde ailenin belir-
leyici rolüne dikkat çekerek,
modern yaşam şartlarının yeni
riskler doğurduğunu söyledi.
Özellikle annenin iş hayatında
aktif rol almasının ekonomik
açıdan önemli olduğunu belir-
ten Köse, bu durumun çocuk-
ların gelişim sürecinde bazı
boşluklar oluşturabildiğini ifade
etti. 

Köse, "Anne figürü çocuk
gelişiminde kritik bir yere sa-

hiptir. Annenin evden
uzak olduğu ve ço-
cukların kendi
başlarına büyü-
mek zorunda
kaldığı ortam-
larda yönlen-
dirme eksikliği
ortaya çıkabili-
yor. Bu durum
hem akademik ba-
şarıyı hem de sosyal
gelişimi olumsuz etkileye-

bilir" dedi. 
Ailede başlayan

eğitimin zayıf kal-
masının çocukları
farklı risklerle
karşı karşıya bı-
rakabileceğini
vurgulayan
Köse, çözümün

şiddet değil, daha
güçlü bir eğitim ve

rehberlik sistemi oldu-
ğunu söyledi. Köse, "Eği-

tim ailede başlar. Eğer bu sü-
reçte eksiklik varsa, okul dev-
reye daha etkin girmeli.
Rehberlik hizmetleri güçlendi-
rilmeli, öğretmen-aile iletişimi
artırılmalıdır. Ancak hangi
şartta olursa olsun şiddet asla
bir çözüm değildir" ifadelerini
kullandı. 

Okullarda güvenliğin artı-
rılması, çocukların bireysel ta-
kibinin yapılması ve ailelerin
bilinçlendirilmesinin önemine

değinen Köse, toplumsal yapı-
nın korunması için kurumların
birlikte hareket etmesi gerekti-
ğini söyledi. 

Köse, "Sağlıklı nesiller ye-
tiştirmek istiyorsak aile, okul
ve toplum üçgenini sağlam
kurmalıyız. Çocukların yalnız
büyümesine izin vermemeli,
onları doğru yönlendirecek
mekanizmaları güçlendirmeli-
yiz" diyerek sözlerini tamam-
ladı.  İHA

Köse: "Eğitim ailede başlar, boşluk büyürse risk de büyür"   



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DuRuMu SAYFA

0236 231 64 17

ARzu ECzANESİ 
0236 237 55 66

AKSOY ECzANESİ

PINAR ECzANESİ

0236 250 00 75

0236 232 74 02

NÖBETÇİ 
ECzANELER

SEKİz EYLÜL ECzANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1936 - Ankara'da Türkiye'nin ilk konservatuvarı olan Ankara Devlet Konservatu-
varı kuruldu.
1937 - Dünyanın en büyük zeplini olan Hindenburg, havalandıktan kısa süre
sonra alev aldı ve yanarak yere çakıldı. 36 kişinin öldüğü kazadan sonra bu
taşımacılık yönteminden vazgeçildi.
1939 - Akşam Gazetesi, görüşmeleri süren Türk- İngiliz Antlaşması hakkında
yayımlanan bir yazı sebebiyle kapatıldı.
1939 - Ekrem König olayıyla ilişkisi sebebiyle Dışişleri Bakanlığı evrak kayıt
memuru Ruhi Bozcalı 3 ay hapse mahkûm edildi.
1940 - John Steinbeck, The Grapes of Wrath (Gazap Üzümleri) adlı romanıyla
Pulitzer Ödülü aldı.

GÖLMARMARA Belediye
Başkanı Cem Aykan’ın kıy-
metli babası İbrahim Aykan,
bugün düzenlenen cenaze tö-
reninin ardından ebediyete
uğurlandı. 

Törene katılan çok sayıda
vatandaş, aile yakınları ve se-
venleri, Aykan ailesinin acısını
paylaştı. İlçede derin üzüntüye
neden olan vefatın ardından
düzenlenen cenaze töreninde,
merhum İbrahim Aykan için
dualar edildi, helallik alındı.

Törende duygu dolu anlar ya-
şanırken, aile fertleri taziyeleri
kabul etti.

Cenaze törenine katılanlar,

İbrahim Aykan’ın çevresinde
sevilen, saygı duyulan bir isim
olduğunu ifade ederek, ailenin
acısını paylaştı. 

Merhum İbrahim Aykan, kı-
lınan cenaze namazının ardın-
dan dualar eşliğinde toprağa
verildi. Haber Merkezi

Gölmarmara Belediye Başkanı Cem Aykan’ın babası İbrahim Aykan, düzenlenen cenaze töreniyle dualar eşliğinde son yolculuğuna uğurlandı

Başkan Aykan’ın babası son
yolcuğuna uğurlandı
Başkan Aykan’ın babası son
yolcuğuna uğurlandı

SARuHANLI Belediyesi, ta-
rımsal üretim alanlarına ulaşı-
mın kolaylaştırılması amacıyla
arazi yollarında ıslah çalışmala-
rına başladı. 

Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sinde, çiftçilerin üretim alanla-
rına daha güvenli ve rahat
ulaşım sağlaması amacıyla
arazi yollarında ıslah çalışması
başlatıldı. Saruhanlı Belediyesi
Kırsal Hizmetler Müdürlüğü
ekipleri tarafından yürütülen

çalışmalar kapsamında, kış
şartları nedeniyle bozulan yollar
iş makineleriyle düzenleniyor.
İlk etapta Dilek ve Büyükbelen
mahallelerinde başlatılan çalış-
maların, planlama dahilinde il-
çeye bağlı tüm mahallelere
yayılacağı ifade edildi.

ARAZİ YOLLARINDA 
ISLAH ÇALIŞMASI 

BAŞLADI
Saruhanlı Belediyesi ekip-

leri, tarımsal faaliyetlerin yoğun
olduğu bölgelerde üreticilerin
bağ ve bahçelerine erişimini

kolaylaştırmak için greyderlerle
yol düzenleme çalışması ger-
çekleştiriyor. Bozulan ve kulla-
nımda zorluk oluşturan yolların
trafiğe uygun hale getirildiği be-
lirtildi.

ÇALIŞMALAR İLÇE 
GENELİNE YAYILACAK

Islah çalışmalarının tüm ma-
halleleri kapsayacak şekilde
planlandığı bildirildi. Yetkililer,
başlatılan yol düzenleme çalış-
malarının yalnızca belirli bölge-
lerle sınırlı kalmayacağını,
Saruhanlı genelinde etap etap

devam edeceğini açıkladı.
BAŞKAN EKREM

CILLI’DAN AÇIKLAMA
Saruhanlı Belediye Başkanı

Ekrem Cıllı, çalışmaların üretici-
ler için önemine dikkat çekti.
Cıllı, yaptığı açıklamada, “Çiftçi
ve üreticilerimizin arazilerine
rahat ve güvenli bir şekilde ula-
şım sağlayabilmesi için ekiple-
rimizi seferber ettik.
Çalışmalarımıza Dilek ve Bü-
yükbelen mahallelerimizden
başladık ancak bu hizmeti ilçe-
mizin tamamına yayacağız.

Amacımız, üreticimizin ulaşım
engelini ortadan kaldırarak işle-

rini kolaylaştırmak” ifadelerini
kullandı.

Arazi yollarında ıslah çalışması başladıArazi yollarında ıslah çalışması başladı

MANİSA'NIN Alaşehir ilçe-
sinde orman yangınlarına karşı
geniş katılımlı toplantı düzen-
lendi. Erken müdahale için
WhatsApp grupları kurulurken,
hızlı intikal ekipleri sahaya hazır
hale getirildi.   

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde yaz aylarında artış göste-
ren orman yangınlarına karşı
alınacak önlemler, düzenlenen
geniş katılımlı toplantıda ma-
saya yatırıldı. Dört aşamalı
önlem planının paylaşıldığı top-
lantıda, yangınlara erken mü-
dahale amacıyla WhatsApp
grupları oluşturulduğu ve hızlı
intikal ekiplerinin kurulduğu bil-
dirildi. Şehit Fethi Sekin Genç-
lik Merkezi'nde yaklaşık 300

kişinin katılımıyla gerçekleştiri-
len toplantıya Alaşehir Kayma-
kamı Alper Faruk Güngör
başkanlık etti. Toplantıya bele-

diye, jandarma, itfaiye, Alaşehir
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve
Alaşehir Orman İşletme Şefliği
yetkilileri ile mahalle muhtarları

katıldı. Toplantıda, yangına
hassas bölgelerde yapılan saha
analizleri değerlendirilirken,
Alaşehir İlçe Jandarma Komu-

tanı Yalçın Gürenci ile Orman
İşletme Şefi Muhammet Yıldız
tarafından yangın riski ve alın-
ması gereken teknik önlemler
hakkında bilgilendirme yapıldı. 

DÖRT AŞAMALI PLAN 
HAYATA GEÇİYOR 

Toplantıda açıklanan dört
aşamalı önlem planı kapsa-
mında; köylerde yangın gönüllü
ekiplerinin kurulması, yangın
havuzlarının düzenli kontrol
edilmesi, elektrik altyapısının
denetlenmesi ve gözetleme
noktalarının belirlenmesi gibi
uygulamaların hayata geçirile-
ceği ifade edildi. 

Vatandaşların bilinçlendiril-
mesi amacıyla muhtarlara ve
katılımcılara bilgilendirici bro-

şürler dağıtıldı. Broşürlerde
ateş yakılmaması, cam şişe ve
sigara izmariti atılmaması, kuru
otların temizlenmesi ve yangın
durumunda 112 Acil Çağrı
Merkezi'nin aranması gerektiği
vurgulandı. 

"YANGIN ALMADAN 
ÖNLEM ALMAK ESAS" 
Alaşehir Kaymakamı Alper

Faruk Güngör, amaçlarının yan-
gın çıktıktan sonra müdahale
etmek değil, önceden önlem
almak olduğunu belirterek,
"Erken müdahale amacıyla
WhatsApp grupları ve hızlı inti-
kal ekipleri oluşturduk. Hem
doğayı hem de yerleşim alanla-
rını korumayı hedefliyoruz"
dedi. İHA

Orman yangınlarına karşı 4 aşamalı plan devrede   

MANİSA Büyükşehir Bele-
diyesi ile Kula Belediyesi’nin
koordinasyonunda yenilenen

Ayakkabıcılar Sitesi yan yo-
lunda şerit çizgi çalışmaları ta-
mamlanıyor. Kula’da ulaşım
altyapısını güçlendirmeye yö-
nelik çalışmalar devam ediyor.

Geçtiğimiz ay sıcak asfaltla ye-
nilenen Ayakkabıcılar Sitesi yan
yolunda bu kez şerit çizgi uy-
gulaması gerçekleştiriliyor. 

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi ile Kula Belediyesi’nin
ortak çalışmasıyla yürütülen
projede, yolun kenar çizgileri ve
orta aks çizgileri yeniden dü-
zenleniyor. Çalışmaların ta-
mamlanmasıyla birlikte
sürücüler için daha net yönlen-
dirme sağlanırken, yayalar ve
araç trafiği açısından da riskle-
rin azaltılması planlanıyor.

Kula genelinde ulaşım stan-
dartlarını yükseltmeye yönelik

çalışmaların süreceği belirtilir-
ken, yetkililer yapılan yatırımla-
rın ilçenin trafik güvenliğine

önemli katkı sunduğunu ifade
ediyor. Ayakkabıcılar Sitesi yan
yolundaki düzenlemelerin ta-

mamlanmasıyla birlikte bölge-
nin daha güvenli ve düzenli bir
yapıya kavuşması bekleniyor.

Ayakkabıcılar Sitesi yan yoluna şerit düzenlemesi

MANİSA'NIN Şehzadeler il-
çesinde alkollü sürücünün kul-
landığı kamyonet, park
halindeki 13 araçta hasara
neden oldu.

Cumhuriyet Caddesi'nde
seyreden A.A. idaresindeki 32
ACL 369 plakalı kamyonet,
gece saatlerinde Şehzadeler
İlçe Emniyet Müdürlüğü
önünde kontrolden çıkarak yol
kenarında park halindeki 13
otomobile çarptı. Gürültü üze-

rine dışarı çıkan polisler, alkollü
olduğu belirlenen sürücüyü
gözaltına aldı.

Çarpmanın etkisiyle bazı
otomobillerin kaldırıma savrul-

duğu, araçların büyük bölü-
münde ağır hasar oluştuğu gö-
rüldü. Caddedeki araçların
kaldırılması için çalışma yürütü-
lüyor. AA

Alkollü sürücü park halindeki
13 araca çarptı
Alkollü sürücü park halindeki
13 araca çarptı
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ManiSa’da genç çiftlerin
evlilik yolculuğuna destek
olmak amacıyla anlamlı bir et-
kinlik hayata geçiriliyor. Tür-
kiye Diyanet Vakfı Genel
Merkezi tarafından başlatılan
“İki İnsan Bir Hayat Projesi”
kapsamında düzenlenecek
hayır çarşısı, 8 Mayıs 2026
Cuma günü Hatuniye Camii
Meydanı’nda vatandaşlarla

buluşacak.
Manisa İl Müftülüğü ile Tür-

kiye Diyanet Vakfı Manisa Şu-
besi işbirliğinde
gerçekleştirilecek etkinlik,
10.00 ile 18.00 saatleri ara-
sında açık olacak. Hayır çarşı-
sından elde edilecek gelir,
ihtiyaç sahibi nişanlı genç çift-
lerin çeyiz ve evlilik hazırlıkla-
rına destek amacıyla
kullanılacak.

“İki İnsan Bir Hayat Pro-

jesi”, yalnızca maddi destek
sağlamayı değil, aynı za-
manda aile kurumunun güç-
lendirilmesini de hedefliyor.
Proje kapsamında, gençlerin
evlilik sürecinde karşılaştıkları
ekonomik yüklerin hafifletil-
mesi, sağlıklı ve bilinçli aile ya-
pılarının teşvik edilmesi
amaçlanıyor.

Ayrıca proje çerçevesinde
“Evlilik Okulu” seminerleri dü-
zenlenmesi de planlanıyor. Bu

seminerlerle genç çiftlerin evli-
lik öncesi bilinç düzeyinin artı-

rılması, aile bilincinin güçlen-
dirilmesi ve toplumsal farkın-

dalığın yükseltilmesi hedefle-
niyor.

Manisa’da Türkiye Diyanet Vakfı’nın “İki İnsan Bir Hayat Projesi” kapsamında, ihtiyaç sahibi ni-
şanlı gençlere çeyiz desteği sağlamak amacıyla Hatuniye Camii Meydanı’nda hayır çarşısı kurulacak

Genç çiftlere çeyiz desteği için
hayır çarşısı kuruluyor
Genç çiftlere çeyiz desteği için
hayır çarşısı kuruluyor

ManiSa’nIn Alaşehir
ilçesinde, olabilecek afet-
lere karşı hazırlık seviye-
sini artırmak amacıyla

gerçekleştirilen "Yerel
Düzey Baraj Patlaması
Tatbikatı", gerçeğini arat-
mayan görüntülere sahne

oldu. Tatbikata katılan Yu-
nusemre Belediyesi
Arama Kurtarma (YUKUT)
ekibi, başarılı performan-
sıyla dikkat çekti.   

MANİSA İl Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü koordi-
nasyonunda, Türkiye Afet
Müdahale Planı (TAMP)
kapsamında Alaşehir
Afşar Barajı’nda düzenle-
nen tatbikatta, senaryo
gereği barajda meydana
gelen patlama sonrası olu-
şabilecek afet durumlarına
müdahale süreçleri uygu-
lamalı olarak test edildi. 

Alaşehir merkezli ola-
rak Salihli, Sarıgöl ve Ev-
renos bölgelerini
kapsayan tatbikat; saha
ve masa başı uygulamala-
rının eş zamanlı yürütül-
mesiyle gerçekleştirildi.
Çalışmalara 23 yerel
düzey afet çalışma gru-
bunun yanı sıra kamu
kurum ve kuruluşlarından
toplam 355 personel ka-
tıldı. Tatbikatta ayrıca 73
araç ile 1 mobil baz istas-
yonu aktif olarak kulla-
nıldı. 

Yoğun yağışlar sonrası
baraj gövdesinde oluşa-
bilecek hasar ve buna
bağlı gelişebilecek taşkın
senaryosu üzerinden yü-
rütülen tatbikatta; yerle-
şim alanlarının tahliyesi,
arama-kurtarma faaliyet-
leri ile barınma, bes-
lenme, sağlık, güvenlik ve
altyapı hizmetlerine yöne-
lik koordinasyon detaylı
şekilde değerlendirildi.
Yunusemre Belediyesi
bünyesinde faaliyet gös-
teren YUKUT ekibi de

tatbikatta aktif rol alarak,
olabilecek bir afet anında
hızlı ve etkili müdahale
kabiliyetini ortaya koydu. 

Tatbikatı Yunusemre
Belediye Başkan Yardım-
cısı Mesut Doğan da ye-
rinde takip etti. 

Yetkililer, bu tür tatbi-
katların afetlere hazırlık
açısından büyük önem
taşıdığına dikkat çekerek,
kurumlar arası iş birliği ve
koordinasyonun güçlen-
dirilmesinin hedeflendi-
ğini belirtti.  iHa

Hıdrellez, doğanın uyanışını, bereketin müjdesini
ve darda kalanların yardımcısı Hızır ile denizlerin ha-
kimi İlyas’ın yeryüzünde buluşmasını simgeleyen,
coğrafyamızın en köklü günlerinden biri. Her yıl 5
Mayıs akşamı başlayıp 6 Mayıs gün boyu devam
eden bu kutlamaların tarihine farklı bir yaklaşım da
var. 5-6 Mayıs tarihleri, toplumsal hafızamıza değiş-
mez bir tarih olarak kazınmış olsa da, bir kesim as-
trolog Hıdrellez’in her yıl aynı tarihte kutlanmaması
gerektiğini savunuyor.  

Halk takvimine göre kışın bitişi kasım günleri ve
yazın başlangıcı Hızır günleri olarak kabul edilen 5-6
Mayıs, yüzyıllardır Anadolu’dan Balkanlar’a kadar
aynı heyecanla kutlanıyor. Bu tarih sadece bir takvim
yaprağı değil, nesillerden nesillere aktarılan, mahalle
kültürünü birleştiren ve kolektif bir umudu temsil eden
sembolik bir eşik. Çoğumuz için Hıdrellez, takvimde
başka bir güne kaydırılamayacak kadar güçlü bir ge-
lenek.

Ancak son yıllarda, kadim bilgeliklerle ilgilenen bir
kesim astrolog, nasıl ki dini bayramlar her yıl aynı ta-
rihte kutlanmıyor, Hıdrellez’in de her yıl aynı tarihte
kutlanmaması gerektiğini söylüyor. Bu görüşe göre
Hıdrellez, aslında Güneş’in Boğa burcunun tam orta
noktası olan 15 dereceye gelmesiyle bağlantılı bir
enerji geçişi. Astronomik hesaplamalara göre bu
döngü, bu yıl 17-18 Mayıs tarihlerine denk geliyor.
Geleneksel tarihe sadık kalsak da gökyüzünün bu
dönümlerine kulak vermek, kutlamalara farklı bir de-
rinlik katabilir.

Öyle mi böyle mi tartışmalarına girmektense,
bana göre dileklerin gerçekleşmesini sağlama ve
hem kadim geleneğin hem de gökyüzü matematiği-
nin gücünden faydalanmak adına, Hıdrellez gelenek-
lerini her iki tarihte de yapalım. Kolektif enerjinin zirve
yaptığı 5-6 Mayıs’ta geleneksel kutlamayı yapıp,
güneş döngüsünün tam noktası olan 17-18 Mayıs’ta
dilekleri tazelemek, tüm bunları pekiştirmek adına ha-
rika bir yöntem olabilir. Tabii ki önce Allah'tan isteye-
lim. 

Tarih tartışmaları bir yana, Hıdrellez’in ruhu uygu-
lanan o renkli geleneklerde gizli. İşte her iki dönemde
de uygulayabileceğiniz en yaygın gelenekler:

Gül ağacı ritüeli: Dilekler kağıda yazılır veya şekil-
lerle çizilerek gül ağacının dibine gömülür ya da ası-
lır. Sabah ezanıyla birlikte bu dilekler toplanıp suya
bırakılır.

Hıdrellez ateşi: Üzerinden üç kez atlanarak yıl
boyu hastalıklardan ve nazardan korunulacağına ina-
nılır. Ateş, arınmayı ve eskiyi geride bırakmayı sim-
geler.

Bolluk ve bereket için cüzdanlar: Para keseleri
veya cüzdanlar, ağzı açık şekilde gül dalına asılır ya
da evde açık bırakılır. Böylece eve Hızır eli değeceği
ve bereket geleceği umulur.

Doğa gezileri ve yeşil alanlar: Sabah erkenden
kalkıp yeşil alanlara, su kenarlarına gidilir. Bu, taze-
lenmeyi ve doğayla bütünleşmeyi temsil eder.

Yoğurt mayalama: Bazı yörelerde Hıdrellez sa-
bahı doğadan toplanan çiy damlalarıyla maya kullan-
madan yoğurt çalınır. Eğer yoğurt tutarsa, o yılın çok
bereketli geçeceğine inanılır.

Yörelerde göre kutlamalar, geleneksel olarak ya-
pılanlar daha da çeşitlendirebilir tabii ki. Hangi tarihte,
hangi geleneklerle kutlarsanız kutlayın, Hıdrellez’in
getirdiği o taze umudun ve bahar neşesinin hayatı-
nızda kalıcı olması dileğiyle. Hıdrelleziniz kutlu olsun.

ZERRİN AĞAR

RengAhenk

5-6 YETMEZ 17-18'DE OLSUN

YUKUT’tan Alaşehir’de kritik sınav   YUKUT’tan Alaşehir’de kritik sınav   

ManiSa Gastronomi
Derneği ile Manisa Turizm
İşletmecileri Derneği, 486.
Uluslararası Manisa Mesir
Macunu Festivali’nin ar-
dından ortak bir basın
açıklaması yayımladı.
Açıklamada, UNESCO
Somut Olmayan Kültürel
Miras Listesi’nde yer alan
festivalin, kentin kültürel
mirasını yaşatmanın yanı
sıra ekonomik ve turistik
açıdan da önemli katkılar
sunduğu ifade edildi.

TuriZM VE 
EkonoMi 
canLandI

Açıklamada, festival
süresince Manisa’daki ko-
naklama tesislerinde yük-

sek doluluk oranlarına ula-
şıldığı belirtildi. Türkiye’nin
ve dünyanın farklı bölgele-
rinden gelen ziyaretçilerin
bir hafta boyunca kentte
ağırlandığı, bu durumun
otellerden restoranlara,
yerel üreticilerden esnafa
kadar geniş bir kesimde
ekonomik hareketlilik ya-
rattığı kaydedildi.

gaSTronoMi 
kÜLTÜrÜ Ön 
PLana ÇIkTI

Bu yılki festivalde gas-
tronomi alanında yapılan
çalışmaların özellikle dik-
kat çektiği vurgulandı. Ma-
nisa mutfağının
zenginliğinin ve coğrafi
işaretli ürünlerinin öne çı-
karıldığı, yerel lezzetler ve
geleneksel tariflerin festi-

val programında geniş yer
bulmasının gastronomi tu-
rizmine katkı sağladığı
ifade edildi.

Açıklamada, organi-
zasyonun başarıyla ger-
çekleşmesinde emeği
geçen isimlere de teşek-
kür edildi. Manisa Valisi
Vahdettin Özkan, Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu, Yunu-

semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, Şehzade-
ler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek ile tüm be-
lediye ekipleri, İl Kültür ve
Turizm Müdürlüğü ve pay-
daş kurumlara teşekkür
edildi. Açıklamanın so-
nunda, Mesir Festivali’nin
her yıl daha da büyüyerek
Manisa’nın uluslararası ta-
nıtımına katkı sunduğu

belirtilirken, kentin tarım
ve sanayinin yanı sıra tu-
rizm kimliğini de güçlen-
dirmesi gerektiği ifade
edildi. Kültür, doğa ve
gastronomi alanlarında
düzenlenen etkinliklerin
artırılmasının önemine dik-
kat çekilerek, tüm festival
ve organizasyonlarda iş
birliği içinde olunacağı ka-
muoyuna duyuruldu.

Sakarya’da düzen-
lenen ve Türkiye Fotoğraf
Sanatı Federasyonu onaylı
4. Ulusal Fotoğraf Yarış-
ması’nda Manisalı sanatçı
İsmail Aybey, "Kano" adlı
eseriyle sergileme başarısı
elde ederek dikkatleri üze-
rine çekti.   

Sakarya Güzel Sanat-
lar Derneği tarafından dü-
zenlenen ve Türkiye
genelinden yoğun katılı-
mın olduğu 4. Ulusal Fo-
toğraf Yarışması
sonuçlandı. Fotoğraf sa-
natının önemli organizas-
yonları arasında yer alan
yarışmaya, Türkiye’nin
dört bir yanından 252 fo-

toğrafçı toplam 912 eserle
katıldı.  Seçici kurulun titiz
değerlendirmesi sonu-

cunda, estetik gücü ve
teknik başarısıyla öne
çıkan sınırlı sayıda eser

sergilenmeye layık gö-
rüldü. Bu eserler arasında
Manisalı fotoğraf sanatçısı

İsmail Aybey’in "Kano"
adlı çalışması da yer aldı. 

'kano' nun ikinci
gururu 

Aybey’in objektifin-
den çıkan "Kano", ilk ba-
şarısını bu yarışmayla elde
etmedi. Aynı eser, geçtiği-
miz yıl düzenlenen İznik
Fotomaratonu kapsa-
mında da jüri tarafından
beğenilerek sergilemeye
değer bulunmuştu. 

Elde ettiği bu yeni ba-
şarıyla birlikte İsmail
Aybey, fotoğraf sanatın-
daki istikrarlı yükselişini
sürdürürken, Manisa’yı
ulusal platformda bir kez
daha gururlandırdı.  iHa

Mesir Macunu Festivali gastronomi
ve turizmi buluşturdu
Mesir Macunu Festivali gastronomi
ve turizmi buluşturdu

Manisalı fotoğrafçıdan çifte başarı   
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Didem ALTINAY

sarUHanLı Belediyesi,
ilçe genelinde yeşil alanların
bakım ve temizliği için çalışma-
larını hız kesmeden sürdürüyor.
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı,
daha temiz ve estetik bir Saru-
hanlı hedefiyle ekiplerin sahada
yoğun mesai yaptığını açıkladı.

Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sinde yeşil alanlara yönelik
bakım ve temizlik çalışmaları

aralıksız devam ediyor. Saru-
hanlı Belediyesi Park ve Bah-
çeler Müdürlüğü ekipleri,
ilçenin farklı noktalarında çim
biçme, ot temizliği ve çevre dü-
zenleme çalışmalarını sürdürü-
yor. Özellikle vatandaşların
yoğun olarak kullandığı alan-
larda yapılan çalışmalarla hem
estetik görünüm hem de hijyen
sağlanıyor. 

sarUHanLı’Da HanGi 
aLanLarDa BakıM
ÇaLıŞMası YaPıLDı?

Saruhanlı’da birçok noktada
eş zamanlı olarak bakım ve te-
mizlik çalışmaları gerçekleşti-
rildi. Bu kapsamda Saruhanlı
Devlet Hastanesi Acil Servisi
karşısındaki yeşil alan ile 15
Temmuz Demokrasi ve Şehitler
Meydanı’nda çim biçimi ve
genel temizlik çalışmaları ta-
mamlandı. Yapılan çalışmalarla
bu alanlar daha düzenli ve kul-
lanışlı hale getirildi.

MaHaLLELErDE ÇiM 
BiÇME VE TEMiZLik

ÇaLıŞMaLarı 
DEVaM EDiYOr

Belediye ekipleri, mahalle
bazlı çalışmalarına da hız kes-
meden devam ediyor. Hacı-
musa Mahallesi’nde bulunan
Hayvan Doğal Yaşam Alanı’nda
ot biçimi ve temizlik çalışmaları
sürerken, İshakçelebi Mahalle-
si’ndeki futbol sahasında da
çim biçme ve bakım çalışmaları
devam ediyor. Bu çalışmalarla
hem sosyal alanların kalitesi ar-

tırılıyor hem de çevre düzeni
sağlanıyor.

kEMikLiDErE VE
kUMkUYUCak’Ta YEŞiL 

aLanLar YEniLEnDi
Kemiklidere Mahallesi gene-

linde ot biçme çalışmaları ta-
mamlanırken, Kumkuyucak
Mahallesi’ndeki çamlık alan ve
Güney Temiz Park’ta da kap-

samlı temizlik ve bakım çalış-
maları yapıldı. Yapılan düzen-
lemelerle mahalle sakinlerinin
daha temiz ve sağlıklı ortam-
larda vakit geçirmesi hedefle-
niyor.

“DaHa YEŞiL Bir
sarUHanLı iÇin 
ÇaLıŞıYOrUZ”

Saruhanlı Belediye Başkanı

Ekrem Cıllı, ilçede yürütülen ça-
lışmaların artarak devam edece-
ğini belirtti. Başkan Cıllı, daha
yeşil, daha temiz ve yaşanabilir
bir Saruhanlı için ekiplerin sa-
hada aktif olarak görev yaptığını
ifade ederek, vatandaşların
yaşam kalitesini artırmaya yöne-
lik projelere devam edeceklerini
vurguladı. Haber Merkezi

Saruhanlı’da yeşil alan seferberliği

akHisar Belediyesi’nin ev
sahipliğinde Uğur Mumcu Kül-
tür ve Sanat Merkezi’nde açılan
“Sırr-ı Mai” çini sergisi, el
emeği eserleriyle sanatseverle-
rin beğenisine sunuldu.

Akhisar Belediyesi, kültür
ve sanat etkinlikleri kapsa-
mında önemli bir sergiye daha
ev sahipliği yaptı. Uğur
Mumcu Kültür ve Sanat Mer-
kezi’nde düzenlenen “Sırr-ı
Mai” çini sergisinin açılışı, be-
lediye meclis üyelerinin katılı-

mıyla gerçekleştirildi. Açılışa
Meclis Üyeleri Çiğdem Tekin,
Sevim Şirin Haşlaman ve Gül-
den Erhun katıldı. Sergide,
Uğur Mumcu Kültür ve Sanat
Merkezi çini eğitmeni Figen
Sarnıç ile kursiyerlerin uzun
emekler sonucu hazırladığı
eserler yer aldı.

El emeği ve göz nuru ürün-
lerin sergilendiği koleksiyon,
ziyaretçilerden yoğun ilgi
gördü. 

Geleneksel çini sanatının
modern yorumlarla buluştuğu
sergi, renk ve desen çeşitlili-

ğiyle dikkat çekti.
EL EMEĞi EsErLEr 

GÖZ DOLDUrDU
Sergide yer alan çini çalış-

malarının her biri, kursiyerlerin
aylar süren titiz çalışmaları so-

nucunda ortaya çıktı. Gele-
neksel sanatın yaşatılması ve
gelecek kuşaklara aktarılması
amacıyla hazırlanan eserler,
sanatseverlerin beğenisini
topladı.

El emeği göz nuru eserler ‘Sırr-ı Mai’ El emeği göz nuru eserler ‘Sırr-ı Mai’ 
sergisinde görücüye çıktısergisinde görücüye çıktı

Manisa’nın Turgutlu ilçe-
sinde meydana gelen motosik-
let kazasında, Turgutlu
Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekiplerinin hızlı ve bilinçli müda-
halesi olabilecek bir facianın
önüne geçti. Olay yerinde ilk
müdahaleyi yapan ekiplerin du-
yarlı davranışı vatandaşların tak-
dirini topladı.   

Kaza, Turgutlu ilçesi Ata-
türk Bulvarı üzerinde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre, seyir
halindeki bir motosiklet henüz
belirlenemeyen bir nedenle
kaza yaptı. Kazayı gören Tur-

gutlu Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, vakit kaybetme-
den yaralıya ilk müdahaleyi
gerçekleştirdi. Ekipler, bir yan-
dan yaralının durumunu kontrol
altına alırken diğer yandan çev-
rede güvenlik önlemleri alarak
olabilecek ikinci bir kazanın
önüne geçti. Kazanın 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirilmesinin
ardından olay yerine sağlık ekip-
leri sevk edildi. Ambulans ge-
lene kadar yaralının yanında
bekleyen zabıta ekipleri, sağlık
personeline de destek verdi. İlk
müdahalenin ardından yaralı va-

tandaş hastaneye kaldırılarak
tedavi altına alındı. 

Turgutlu Belediyesi Zabıta
Müdürü Hasan Kızıl, zabıta
ekiplerinin her zaman vatanda-
şın can güvenliği için görev ba-
şında olduğunu belirterek,
"Turgutlu Zabıtası olarak vatan-
daşlarımızın can güvenliğini ko-
rumak adına gerekli özeni,
dikkati ve hassasiyeti gösteriyo-
ruz. Bu tür olaylarda hızlı ve bi-
linçli hareket etmek hayati
önem taşıyor. Ekiplerimizi gös-
termiş oldukları duyarlılıktan do-
layı tebrik ediyorum" dedi. iHa

Zabıtadan hayat kurtaran müdahale   Zabıtadan hayat kurtaran müdahale   

Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde Trafik Haftası kapsa-
mında düzenlenen etkinlikte,
öğrencilere trafik kurallarının
önemi uygulamalı eğitimlerle
anlatılırken, emniyet kemerinin
hayati rolü simülasyon ara-
cıyla gösterildi.   

Salihli İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı, İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ve Salihli Bölge Trafik
İstasyon Amirliği iş birliğinde
Milli Birlik ve Demokrasi Mey-
danı’nda gerçekleştirilen et-
kinliğe, Salihli Belediye
Başkanı Mazlum Nurlu, Bele-
diye Başkan Yardımcısı Selim

Akbıyıkoğlu, İlçe Emniyet Mü-
dürü Bircan Baycan, İlçe Jan-
darma Komutanı Binbaşı
Doğukan Karaaslan, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Mahmut
Yenen, polis, jandarma teşki-
latı ve öğrenciler katıldı. 

Etkinlikte trafik polisi ve
jandarma ekipleri tarafından
öğrencilere trafik kurallarının
önemi anlatıldı.

Emniyet kemeri kullanı-

mına dikkat çekilen prog-
ramda, meydanda kurulan si-
mülasyon aracıyla aşırı hız ve
kemer takmamanın yol açabi-
leceği sonuçlar uygulamalı
olarak gösterildi. 

Simülasyon aracına binen
öğrenciler, kaza anında yaşa-
nabilecekleri deneyimleme fır-
satı buldu. 

Emniyet kemeri takılıyken
gerçekleşen simülasyonda

aracın takla atmasıyla birlikte
kemerin hayati önemi uygula-
malı olarak aktarıldı. 

Etkinlik boyunca öğrenci-
ler hem bilgilendi hem de uy-
gulamalı eğitim sayesinde
trafik güvenliği konusunda far-
kındalık kazandı. 

Etkinlikte ayrıca öğrenci-
lere bayrak, trafik kuralları ile
ilgili kitapçıklar ve düdük dağı-
tıldı. iHa

Salihli’de ‘Trafik Haftası’ kutlandı   Salihli’de ‘Trafik Haftası’ kutlandı   
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK
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SAYFA

14.433

Cansu MERİÇ

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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YUNUSemRe Belediye
Başkanı Semih Balaban, Akça-
köy Mahallesi’nde gençlerle bir
araya gelerek taleplerini dinledi.
Samimi buluşmada gençlerin
halı saha isteğine hızlı çözüm

sözü verildi.   
Yunusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban, ilçe gene-
lindeki ziyaretlerine Yuntdağı
bölgesindeki kırsal mahalleleri
de ekledi. Bu kapsamda Akça-

köy Mahallesi’ni ziyaret eden
Başkan Balaban, Yunusemre
Belediyesi’nin katkılarıyla tadi-
latı yapılan genç odasında
gençlerle buluştu. 

Başkan Balaban’a ziyare-
tinde Belediye Başkan Yardım-
cıları Emine Özge Arslan ve
Seyit Ali Özmen eşlik ederken,
Mahalle Muhtarı Harun Coşkun
da hazır bulundu. 

Gençlerin yoğun ilgi gös-
terdiği buluşmada talep ve
önerileri dinleyen Başkan Bala-
ban, özellikle halı saha isteğinin
kısa sürede çözüme kavuşturu-
lacağını belirtti. Ziyaret sıra-
sında gençler, Besim Dutlulu ile
de görüştürülerek taleplerini
doğrudan iletme fırsatı buldu. 

Ziyarette konuşan Başkan

Balaban, gençlerin ülkenin ge-
leceği açısından büyük önem
taşıdığını vurgulayarak, "Eme-
ğiyle geçinen, üreten siz genç-
ler bizim için çok değerlisiniz.
Kırsaldaki gençlerin hayatına

dokunmak çok kıymetli.
Ülkemizin aydınlık yarınları

için sizlerin huzuru ve mutlu-
luğu her şeyden önemlidir. Bu
samimi ortamda sizlerle bir
arada olmaktan onur duyuyo-

rum" dedi. 
Gerçekleşen buluşma,

sıcak ve samimi görüntülere
sahne olurken, gençler verilen
destekten dolayı memnuniyet-
lerini dile getirdi.  ihA

Kırsalda gençlere tam destek   Kırsalda gençlere tam destek   

mANiSA'NIN Alaşehir ilçe-
sinde üretim yapan Mete ve
Müşerref Üründü çifti, 2026 se-
zonunda zorlu iklim şartlarına
rağmen kimyasal pestisit kul-
lanmadan gerçekleştirdikleri
üretimle dikkat çekti. Yapılan
laboratuvar analizlerinde asma
yapraklarında "pestisit kalıntısı
tespit edilmedi (N.D.)" sonucu
elde edildi.   

Soğuk ve yağışlı geçen se-
zonun bağlarda hastalık riskini
artırdığı, birçok üreticinin kim-
yasal mücadeleye yöneldiği sü-
reçte Üründü çifti, doğaya
saygılı üretim anlayışından taviz
vermedi. Özellikle asma yapra-
ğının hassas yapısına dikkat

çeken üreticiler, elde edilen so-
nucun büyük bir emeğin karşı-
lığı olduğunu ifade etti. 

Müşerref Üründü, "Yaprak
bitkinin en hassas bölgesidir.
Uygulanan herhangi bir kimya-
sal en hızlı burada kendini gös-
terir. Buna rağmen tertemiz bir
sonuç almak bizim için sadece
bir analiz değil, büyük bir eme-
ğin karşılığı" dedi. 

Sezonun son yılların en
zorlu dönemlerinden biri oldu-
ğuna dikkat çeken Üründü,
iklim şartlarının ve hastalık bas-
kısının kendilerini zorladığını
belirterek, "Birçok üretici çö-
zümü kimyasallarda aradı. Biz
ise doğaya, toprağa ve insan

sağlığına zarar vermeden üret-
menin mümkün olduğunu gös-
termek istedik" diye konuştu. 

"SÖZleRe DeĞil, 
DOĞAYA KUlAK VeRDiK" 
Üretim sürecinde yalnızca

doğa şartlarıyla değil, çevreden
gelen olumsuz söylemlerle de
mücadele ettiklerini ifade eden
Üründü, "Sürekli olarak, ‘Bu iş
ilaçsız olmaz’, ‘Bu kadar hasta-
lık baskısında nasıl yapacaksı-
nız?’ gibi sözler duyduk. Bu
söylemler zaman zaman bizi
yordu ancak doğru bildiğimiz
yoldan vazgeçmedik" ifadele-
rini kullandı. 

Üretim anlayışlarının orga-
nik (bio) temelli ve doğaya say-

gılı bir sistem olduğunu vurgu-
layan Üründü çifti, kimyasal
içerikli yaygın üretim modelinin
ise konvansiyonel tarım olarak
adlandırıldığını belirtti. 

Aldıkları analiz sonucunun
yalnızca bir belge olmadığını
dile getiren üreticiler, "Bu
sonuç; sabrın, inancın ve eme-
ğin karşılığı. Bizim için bu sa-
dece bir başarı değil, aynı
zamanda bir sorumluluk" dedi. 

Elde edilen bu başarının,
sürdürülebilir tarım ve kalıntısız
üretim açısından önemli bir
örnek oluşturduğu değerlendi-
rilirken, Üründü çifti aynı hassa-
siyetle üretime devam
edeceklerini ifade etti.  ihA

Laboratuvar sonuçları "pestisit yok" dedi

mANiSA’NIN Turgutlu ilçe-
sinde etkili olan aşırı yağışlar
sonrası mağduriyet yaşayan
mevsimlik tarım işçilerinin yar-
dımına Turgutlu Belediyesi

koştu. Belediye ekipleri, kısa
sürede organize olarak temel
ihtiyaçları bölgeye ulaştırdı.   

Turgutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın, çalışmak üzere An-

kara’dan Turgutlu’ya gelen Adı-
yamanlı mevsimlik tarım işçile-
rini ziyaret ederek yaşanan
mağduriyetlerin giderilmesi için
talimat verdi. Yağışların ardın-
dan zor şartlar altında kalan iş-
çilere yönelik başlatılan
çalışmalarda odun, gıda, batta-
niye ve giyim yardımları yapıldı.
Çocuklar için ise mont ve çe-
şitli kıyafetler temin edildi. 

Öte yandan Turgutlu Bele-
diyesi Aşevi ve Hayır Merkezi
tarafından bölgedeki vatandaş-
lara düzenli olarak öğle yemeği
dağıtımı gerçekleştirildi. 

Kültür Sanat ve Sosyal
İşler Müdürü Bülent Gökmen,
Meclis Üyesi Faysal Teterbaş
ve belediye ekipleri de gece

saatlerinde bölgeye giderek
yardım çalışmalarını yerinde
sürdürdü. 

Başkan Çetin Akın yaptığı
açıklamada, "Burada yaşayan

çocuklarımız, kadınlarımız ve
ailelerimiz çok zor durumda.
Kaymakamlıkla da görüşerek
bu vatandaşlarımızın daha
uygun şartlarda barınabilmesi

için elimizden geleni yapacağız.
İhtiyaç sahibi her vatandaşımı-
zın yanında olmaya devam edi-
yoruz" ifadelerini kullandı.
ihA

Turgutlu’da tarım işçilerine acil destek   Turgutlu’da tarım işçilerine acil destek   

mANiSA’NIN Salihli il-
çesindeki Tarım ve Orman
Müdürlüğü, zeytin üretici-
lerini yakından ilgilendiren
önemli bir uyarıda bu-
lundu. İlçede zeytin ağaç-
larında görülen halkalı leke
hastalığına karşı üreticile-
rin tedbirli olması istendi.   

Yapılan açıklamada,
hastalığın oluşması için

uygun şartların meydana
geldiği belirtilerek, üretici-
lerin kendi arazi şartlarını
dikkate alması gerektiği
vurgulandı. Özellikle çi-
çeklenme döneminden
önce, ruhsatlı bitki koruma
ürünleriyle ilaçlama yapıl-
masının büyük önem taşı-
dığı ifade edildi. 

Öte yandan üretici-

lere, bahçelerini düzenli
olarak kontrol etmeleri
çağrısında bulunularak,
yoğunluk durumuna göre
zeytin pamuklu bit zararlı-
sına karşı da mücadele
edilmesi tavsiye edildi. 

Yetkililer, erken müda-
halenin hem verim kaybını
önleyeceğini hem de ürün
kalitesini koruyacağını be-

lirterek, üreticilerin gerekli
önlemleri zamanında al-

masının önemine dikkat
çekti.  ihA

Salihli’de halkalı leke uyarısı   Salihli’de halkalı leke uyarısı   

Ahmetli Belediyesi
zabıta ekipleri, pazar ye-

rinde kurulan tartı kontrol
noktasında vatandaşların

güvenli alışveriş yapabil-
mesi için denetim gerçek-
leştirdi.

Ahmetli Belediyesi Za-
bıta Amirliği ekipleri, pazar
yerinde kurulan tartı kont-
rol noktasında denetim
yaparak vatandaşların
alışverişlerini güven içinde
sürdürebilmeleri için ça-
lışma gerçekleştirdi.

Pazar yerinde yapılan
uygulamada, satış yapan
esnafın kullandığı tartılar
tek tek kontrol edildi. Öl-
çümlerin doğru ve stan-

dartlara uygun olup olma-
dığı incelenirken, vatan-
daşların eksik ya da hatalı
tartım nedeniyle mağduri-
yet yaşamaması hedef-
lendi.

Ekipler, denetimler sı-
rasında hem bilgilendirme
yaptı hem de gerekli uyarı-
larda bulundu.

Ahmetli Belediyesi,
kamu düzeninin sağlan-
ması ve tüketici haklarının
korunmasına yönelik de-
netimlerin aralıksız sürdü-
rüleceğini bildirdi.

Tartı kontrol noktasında sıkı denetimTartı kontrol noktasında sıkı denetim
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Bayraktar: SAHA 2026, bir fuardan öte teknolojiye 
hükmedecek zihinlerin buluşma noktasıdır

bilim ve 
teknoloji

sAhA İstanbul Yönetim Kurulu Başkanı Haluk
Bayraktar, "SAHA 2026, bir fuardan öte teknolojiye
hükmedecek zihinlerin buluşma noktasıdır. Fuarda
120'den fazla ülkenin önde gelen 263 uluslararası fir-
masını ağırlayacağız"

Türkiye'nin ve Avrupa'nın en büyük savunma, ha-
vacılık ve uzay sanayisi kümelenmesi SAHA İstanbul
organizasyonuyla İstanbul Fuar Merkezi'nde düzen-
lenen SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık
ve Uzay Sanayi Fuarı başladı.

Anadolu Ajansının Global İletişim Ortağı olduğu
fuarın açılış töreni, Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler,
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır,
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk
Görgün, Haluk Bayraktar, Baykar Yönetim Kurulu
Başkanı Selçuk Bayraktar ile çok sayıda ülkeden üst
düzey ismin katılımıyla yapıldı.

Haluk Bayraktar, buradaki konuşmasında, bugün
sadece bir fuar açılışı yapmadıklarını, bir zihniyet
devrimini ve küresel ekosistemin yeni denklemini ko-
nuştuklarını söyledi.

Dünyanın, ticaret savaşlarından teknolojik ege-
menlik mücadelesine evrildiği kritik bir eşikte oldu-
ğunu belirten Bayraktar, şöyle devam etti:

"Ülkemiz ve dostlarımız bu noktada varoluşsal bir
mücadele veriyor. Biz de SAHA 2026'da geleceğin
teknolojiyle nasıl şekilleneceğini birlikte gösteriyoruz.
Dünya, uzun süredir alışık olduğu serbest ticaret il-
lüzyonundan sert bir şekilde uyanıyor. Gümrük sa-
vaşları ve korumacılık, sadece ticari terimler değil
küresel güç mücadelesinin yeni cepheleri oldu. Jeo-
politik gerilimler, Hürmüz Boğazı gibi kritik arterler-
deki tıkanıklıklar ve enerji maliyetlerindeki volatilite,
endüstriyel arzın ne kadar kırılgan olduğunu gösterdi.
İşte böyle yeni bir dönemde milli üretim kapasitesi,
sadece ekonomik bir tercih değil, devletlerin bekası
için hayati bir dayanıklılık testi ve kaçınılmaz bir zo-
runluluktur."

Haluk Bayraktar, geleceğin teknolojilerinin nadir
toprak elementlerinin arz güvenliğine göbekten bağlı
olduğuna dikkati çekerek, "Arzın jeopolitik bir silah
olarak kullanıldığı bu yeni dönemde, kaynak çeşitliliği
ve teknolojik bağımsızlık, milli güvenliğin en kritik
yapı taşlarından biri haline geldi." diye konuştu.

Harbin doğasının radikal bir biçimde değiştiğini
belirten Bayraktar, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Ukrayna'da gördüğümüz tablo bize şunu söylü-
yor, modern harp, teknoloji ile endüstriyel üretim
kapasitesinin toplamı olarak kendini gösteriyor. Son
dönemde özellikle insansız platformlar ve dron kulla-
nımı konvansiyonel harbin merkezine oturdu. Sahada
dron kullanımının 127 kat artması, askeri doktrinlerin
artık otonom sistemler üzerine yeniden yazıldığının
en somut kanıtıdır. Türkiye de bu değişimin sadece
şahidi değil en güçlü öncülerinden biridir.”

Bayraktar, dünyanın Soğuk Savaş sonrası rafa
kaldırdığı nükleer caydırıcılık tartışmalarını yeniden
açtığını dile getirerek, "Küresel savunma harcamaları
2,9 trilyon dolarla tarihi bir zirveye ulaştı. Yıllık yüzde
8,1'lik büyüme oranı, dünyanın artık savunmayı bir
harcama değil hayati bir varoluş sigortası olarak gör-
düğünü kanıtlıyor." dedi.

Haluk Bayraktar, Avrupa savunma harcamaların-
daki yüzde 116'lık artışın yaşlı kıtanın "stratejik
özerklik" arayışının bir yansıması olarak karşılarına
çıktığını belirterek, "Savunma talebi artık coğrafi sınır-
ları aşıyor. Bu noktada bizler sadece ürün ihraç etmi-
yor, güven ve stratejik ortaklık inşa ediyoruz."
ifadesini kullandı.

"Yapay zeka artık bir gelecek vaadi değil saha-
daki en yıkıcı kuvvet." diyen Bayraktar, şu değerlen-
dirmede bulundu:

"Pentagon'a hizmet veren bazı firmaların kısa sü-
rede yüzde 140'ları aşan büyümesi de tesadüf değil.
Bu teknoloji, karanlık ellerde devletlerin ve orduların
karar mekanizmalarına yön veren, tahakkümü dijital
kodlarla yeniden inşa eden stratejik bir işletim sistemi
haline gelmektedir. Dikkat etmeliyiz, bu dönüşümün
bizi küresel derebeylerine bağımlı kılan bir tekno-feo-
dalizme sürüklemesine izin veremeyiz. Zira algorit-
ması ve verisi başkasına ait olan bir düzende tam
bağımsız bir egemenlikten değil ancak dijital bir esa-
retten söz edilebilir."

Bayraktar, tüm bu süreçlerin yetişmiş insan kay-
nağından AR-GE ve hatta finansmana kadar uzanan
tam bir değer zinciri olduğunu dile getirerek, "Bu zin-
cirin en güçlü halkası ise nitelikli insan kaynağımızdır.
Bu noktada Milli Teknoloji Hamlesi'nin en büyük ba-
şarısı, Türk gencine kendi ülkesinde hayal kurdur-
maktır. Modern savunma doktrini, hantal geliştirme
süreçlerini geride bırakarak, düşük birim maliyetli,
yüksek hacimli ve sahada hızla doğrulanan mobil bir
üretim paradigmasına geçişi zorunlu kılmaktadır."
diye konuştu.

Bayraktar, 36 milyar doları aşan bütçe içindeki it-
halat payının da giderek azaldığını söyledi. AA

MAnisA'nın dünyaca
ünlü el halısı ve yün cami
halıcılığı merkezi Demirci
ilçesi, dev bir projeye daha
ev sahipliği yapıyor. Os-
manlı Padişahı Yıldırım
Bayezid tarafından inşa
ettirilen tarihi Bursa Ulu
Camii'nin 3 bin 200 metre-
karelik yeni halıları, Demir-
ci'de özel olarak
dokunmaya başlarken,
yeni halıların Kurban Bay-
ramına yetiştirilmesi he-
defleniyor.  

Manisa'nın Demirci il-
çesinde faaliyet gösteren
Özkul Halı, tarihi mekanla-
rın ruhuna uygun özel ta-
sarımlarıyla Türkiye'nin

sembol camilerini süsle-
meye devam ediyor. Son
olarak Bursa'nın simgesi
Ulu Camii için düğmeye
basan firma, Emevi ve Ab-
basi dönemlerinden esin-
lenen tarihi motifleri
modern dokuma teknoloji-
siyle buluşturuyor. 

TArihi Desenler 
YeniDen

CAnlAnıYOr 
Dokunan halı hak-

kında teknik bilgiler veren
firma yöneticisi Ali Rıza
Özkul, kullanılan desenin
tarihi bir öneme sahip ol-
duğunu vurguladı. 

Özkul, "Bursa Ulu
Camii, Osmanlı eserleri

arasında çok müstesna bir
yere sahip. Halımızda
Emevi döneminin son yıl-
ları ile Abbasi döneminin
ilk yıllarına denk gelen ta-
rihi eserlerden alınmış özel
bir desen uygulandı. 

Gerekli revizeler yapıl-
dıktan sonra caminin ru-
huna uygun hale getirildi"
dedi. 

Yeni ZelAnDA 
YÜnÜYle 20 YıllıK 

DAYAnıKlılıK 
Halının kalitesi ve kul-

lanım ömrüyle ilgili detay-
ları paylaşan Özkul, şu
bilgileri verdi: "Halımız
yüzde yüz saf Yeni Ze-
landa yününden üretiliyor.
Boyasında en sağlıklı yön-

tem olan reaktif boya kul-
lanıyoruz. 3 bin 200 metre-
karelik bu devasa halının
her bir metrekaresi tam 5
kilogram ağırlığında. Halı-
larımızı, camilerimize en az
20 yıl hizmet verebilecek
kalitede hazırlıyoruz. Yün
olması sebebiyle yanmaz
ve alev almaz özelliğe
sahip olan bu halılar, kul-
landıkça güzelleşen bir ya-
pıdadır." 

'Alın leKesi' Ve 
'KeÇeleşMeYe' 

ÖZel ÖnleM 
Namaz kılan vatan-

daşların konforunun ön
planda tutulduğunu belir-
ten Ali Rıza Özkul, "Diz
yerlerinin bozulmaması

ve alın bölgesinde oluşa-
bilecek lekelenmelerin
önüne geçmek için özel
işlemler uyguluyoruz. Ay-
rıca yünün keçeleşme-
mesi için de çeşitli apre
işlemlerinden geçiriyoruz"
ifadelerini kullandı. 

Demirci ilçesinin yün
cami halısında bir dünya
markası olduğunu hatırla-
tan Özkul, Bursa Ulu Ca-
mii'ndeki dokuma ve
hazırlık süreçlerinin tüm
hızıyla sürdüğünü belirte-
rek, "Hedefimiz, bu mu-
azzam eseri Kurban
Bayramı'ndan önce cami-
mize döşeyerek halkımı-
zın hizmetine sunmaktır"
dedi.  ihA

Bursa Ulu Cami'nin halıları
Demirci'de dokunuyor  
Bursa Ulu Cami'nin halıları
Demirci'de dokunuyor  

MAnisA Güzel Sanat-
lar Lisesi tarafından dü-
zenlenen Batı Müziği Oda
Orkestrası ve Mezunlar
Konseri, sanatseverlere
unutulmaz bir gece ya-
şattı. Öğrenciler ile me-
zunların aynı sahnede

buluştuğu konser, izleyici-
lerden büyük beğeni top-
ladı.   

Bahçeşehir Koleji Ma-
nisa Kampüsü Konferans
Salonu’nda gerçekleştiri-
len konser programına
yoğun katılım sağlandı.

Gece boyunca klasik Batı
müziğinin seçkin eserleri
seslendirilirken, genç sa-
natçıların sahne perfor-
mansları izleyenlere hem
duygusal hem de coşkulu
anlar yaşattı. Öğrenciler ile
mezunların uyum içinde

sergilediği performans, sa-
lonu dolduran davetliler
tarafından uzun süre alkış-
landı. 

Konser sonunda ko-
nuşan Manisa Güzel Sa-
natlar ve Spor Lisesi Okul
Müdürü Samet Güleryüz,
etkinliğin kendileri için
büyük bir anlam taşıdığını
belirterek, "Bugün yalnızca
bir konser gerçekleştirme-
dik, aynı zamanda geçmiş
ile geleceği aynı sahnede
buluşturduk. Mezunlarımı-
zın okullarına duyduğu
bağlılık ve öğrencilerimizin
üstün performansı bizleri
gururlandırdı. Sanatla yeti-
şen gençlerimizin ülke-
mize değer katacağına

inanıyoruz" dedi. 
Geceye katılan Ma-

nisa İl Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli ise sanat
eğitiminin önemine vurgu
yaparak, gençlerin akade-
mik başarılarının yanı sıra
sanat ve spor alanlarında
da gelişim göstermesinin
büyük önem taşıdığını
ifade etti. Uğurelli, Manisa
Güzel Sanatlar Lisesi’nin
ortaya koyduğu çalışma-
larla önemli başarılara
imza attığını belirterek
emeği geçenleri tebrik etti. 

Sanatseverlerin büyük
takdirini kazanan konser,
öğrenciler ve davetlilerin
hatıra fotoğrafları çekilme-
siyle sona erdi.  ihA

Geçmiş ve gelecek aynı sahnede buluştu   

AlAşehir Devlet
Hastanesi ile Halk Eğitimi
Merkezi iş birliğinde ger-
çekleştirilen etkinliğin açılı-
şına Alaşehir Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcü-
oğlu, Manisa İl Sağlık Mü-
dürlüğü Halk Sağlığı
Hizmetleri Başkanı Uzman
Dr. Metin Gümüş, Alaşehir
Devlet Hastanesi Başhe-
kimi Op. Dr. Ahmet Sancar
Topal, iş insanı Ali Uçak,
sivil toplum kuruluşu tem-
silcileri, kurum amirleri ve
vatandaşlar katıldı. 

Etkinlikte hastane
personelleri tarafından ha-
zırlanan pasta, börek ve
çörek gibi ikramlar da yer
alırken, Toplum Ruh Sağ-
lığı Merkezi ile Halk Eğitimi
Merkezi iş birliğinde açılan
kurslarda danışanların yıl
boyunca hazırladığı el
emeği ürünler ziyaretçilerin
beğenisine sunuldu. 

Alaşehir Devlet Has-
tanesi bünyesinde, iş in-
sanı Ali Uçak tarafından
yaptırılan Toplum Ruh
Sağlığı Merkezi’nde
müzik, nakış, çini, ebru,
drama, okuma-yazma ve
resim kursları düzenlendiği
kurslarda üretilen ürünlerin
sergide yer aldığı belirtildi.
Bir yıl süren eğitimlerin

Halk Eğitimi Merkezi öğ-
retmenleri tarafından veril-
diği kaydedildi. 

Sergiyi gezen vatan-
daşlardan İrfan Çardak
gördüğü manzara karşı-
sında duygulandığını ifade
ederek, "Alaşehir Devlet
Hastanesi’ne gelmiştim
çok şaşırdım ve çok da
mutlu oldum. Gördüğüm
manzara resmen gözlerimi
yaşarttı. Alaşehir Devlet
Hastanesi’nin personelleri-
nin hazırlamış oldukları ik-
ramlar pasta börek çörek
gibi hizmetleri ile vermiş ol-
dukları destekler Toplum
Ruh Sağlığı Merkezi danı-
şanlarının da yapmış ol-
dukları el emeği göz nuru
eserlerini satışa çıkarmışlar.
Emeği geçen hepsini kutlu-
yor. Elimizden geleni des-
teği gösteriyoruz." diye
konuştu.  Alaşehir Devlet
Hastanesi Başhekimi Op.
Dr. Ahmet Sancar Topal da
etkinliğin geleneksel hale
geldiğini vurgulayarak, "Bu
yıl üçüncüsünü düzenledi-
ğimiz etkinlik bizim için çok
kıymetli. Toplum Ruh Sağ-
lığı Merkezimizin kurulma-
sına katkı sağlayan Ali
Uçak’a teşekkür ediyoruz"
dedi.  Çalışmalar hakkında
bilgi veren Ruh Sağlığı ve

Hastalıkları Uzman Dok-
toru Burçin Güler Uslu,
"Uçak Kardeşler Toplum
Ruh Sağlığı Merkezimizin
Alaşehir Halk Eğitim Mer-
kezi Müdürlüğü iş birliği ile
düzenlemiş olduğu kursu-
muzda yıl boyunca el
emeği göz nuru eserler
üretildi. Bu gün açılan ser-
gimiz de yıl boyunca danı-
şanlarımızın aktif olarak
katıldığı el emeği ürünleri
sergilemiş oldu. Bu şekilde
danışanlarımızın motive ol-
ması ve burada bulunması
bizim için çok gurur verici
ve onların onura olması
bizleri çok mutlu etti.
Emeği geçen herkese çok
teşekkür ederiz. Yaklaşık
250 danışanımız var. Danı-
şanlarımızın ve ailelerinin
de yaşam kalitelerinin arttı-
ğını toplum içinde iletişim-
lerinin daha kolay

sağlanabildiğini görüyoruz.
Bunlar da bizi çok mutlu
ediyor. Bu da tabii ki özve-
rili bir çalışma gerektiriyor.
Ben burada çalışan ve
destek veren herkese te-
şekkür ediyorum." dedi. 

İş insanı Ali Uçak ise
merkezin ailesi adına yaptı-
rıldığını belirterek, "Bu bi-
nanın yapılmasına sebep
olanlara çok teşekkür edi-
yorum. Rahmetli annem ve
babam adına yaptırmıştık,
böyle güzel bir hizmet ya-
pılması ve bunun karşılı-
ğında da bu tür güzel
çalışmaların olması bizleri
daha da mutlu etti. Hepi-
miz ölümlü dünyada yaşı-
yoruz, insanın arkasında ne
bıraktığı önemli. Herkes
maddi imkanları ölçüsünde
Alaşehir'e yapılması gere-
ken hayır işlerini hep bir-
likte yapmamız ve katkı

sağlamamız gerekiyor.
Taşın altına elimizi koyma-
mız gerekiyor. Yaptığımız
hayır sonucu böyle güzel
eserleri topluma kazandır-
mak çok güzel bir şey. Bu
arada tedavi gören benim
evladım da olabilir karde-
şim olabilir. Hepimizin bir
yakını da olabilir. Böyle ha-
yırlı işleri Alaşehir olarak el-
birliğiyle yapmamız
gerekiyor. Böyle bir esere
vesile olduğumuz için çok
mutluyum rahmetli annem
ve babama okunan bir
dua dünyalara bedel"
dedi. 

Etkinlikten elde edile-
cek gelirin, Toplum Ruh
Sağlığı Merkezi’nde hiz-
met alan danışanların el
emeği çalışmalarında kul-
lanılacak araç ve gereçle-
rin temininde kullanılacağı
bildirildi.  ihA

Alaşehir’de danışanların ürettiği eserler hem sergilendi hem satışa sunuldu 

Hastane koridorlarında sergilenen 
ürünler umut oldu ürünler umut oldu 
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PlAy-off hattının 7 puan
gerisinden devraldığı Sultan-
beyli Belediyespor’u kısa sü-
rede ayağa kaldıran Kazım
Akgün, 13 maçta yakaladığı
başarılı grafikle takımını play-
off potasına taşıyarak büyük
bir geri dönüşe imza attı.

Bölgesel Amatör Lig 9.
Grup ekiplerinden Sultanbeyli
Belediyespor’da sezonun ka-
derini değiştiren isim, Manisalı
teknik adam Kazım Akgün
oldu. 

Göreve geldiği andan itiba-
ren takıma yeni bir kimlik ka-
zandıran deneyimli çalıştırıcı,
kısa sürede elde ettiği sonuç-

larla dikkatleri üzerine çekti.
Ligin 16. haftasında takı-

mın başına geçen Akgün, Sul-
tanbeyli temsilcisini play-off
hattının 7 puan gerisinden
devraldı. Zorlu İstanbul gru-
bunda “imkânsız” denileni ba-
şaran tecrübeli teknik adam,
takımı play-off potasına soka-
rak önemli bir başarıya imza
attı.

Göreve geldiği süreçte oy-
nanan 13 maçta 8 galibiyet, 3
beraberlik ve 2 mağlubiyet
alan Sultanbeyli Belediyespor,
bu süreçte rakip fileleri 18 kez
havalandırırken, kalesinde sa-
dece 7 gol gördü. Bu perfor-

mansla sezonu 50 puanla 5.
sırada tamamlayan ekip,
büyük bir çıkış yakaladı.

KAZIM AKGÜN: “İNANDIK, 
BAŞARDIK”

Başarılı teknik adam
Kazım Akgün, elde edilen
tabloyu şu sözlerle değerlen-
dirdi: “Göreve geldiğimizde
zor bir tablo vardı ama biz
hiçbir zaman umudumuzu
kaybetmedik. Oyuncu grubu-
muzun karakterine ve potan-
siyeline inandık. Kısa sürede
doğru sistemi oturtarak birlik
ve beraberliği sağladık. Her-
kes elini taşın altına koydu.
Bu başarı, sadece teknik he-

yetin değil, sahadaki futbol-
cularımızın ve kulüp çalışan-

larının ortak emeğidir. Başka-
nımız Yüksel Daylan’a da her

daim bizimle olduğu için te-
şekkür ediyoruz.”

Akgün ayrıca İstanbul gru-
bunun zorluk derecesine de
vurgu yaparak, “Bu grup ger-
çekten BAL’ın en zorlu grup-
larından biri. Her maç final
niteliğindeydi. Böyle bir or-
tamda geri dönüş yapmak
kolay değil. Oyuncularım
büyük bir karakter ortaya
koydu” ifadelerini kullandı.

Sezonu güçlü bir şekilde
tamamladıklarını belirten de-
neyimli teknik adam, hedefle-
rinin daha büyük başarılar
olduğunu da sözlerine ekledi.
Spor Servisi

Manisalı Kazım Akgün Sultanbeyli’yi şaha kaldırdı

TurguTlu Belediyespor
Kadın Basketbol Takımı, Tür-
kiye Kadınlar Basketbol Ligi

(TKBL) play-off yarı final serisi
ilk maçında Fenerbahçe Geli-
şim karşısında hem parkede

hem tribünde unutulmaz bir
geceye imza attı. Yıldırım Be-
yazıt Spor Salonu’nda oynanan

karşılaşmada taraftarların oluş-
turduğu atmosfer, geri dönüşte
önemli bir rol oynadı.   

Toplam kapasitesi 2 bin
500 kişi olan salonda 2 bini
aşkın basketbolsever yerini alır-
ken, karşılaşma boyunca teza-
hüratlar bir an olsun dinmedi.
Taraftar coşkusunun zirveye
ulaştığı anlarda ses seviyesinin
95 desibele kadar çıktığı belirti-
lirken, salonda uzun süre bu
yoğun destek devam etti. Kritik
anlarda yükselen tezahüratlar
rakip üzerinde baskı kurarken,
ev sahibi ekibe de büyük moral
verdi. 

Play-off yarı final serisinin
ilk maçında önemli bir müca-
dele ortaya koyan Turgutlu
temsilcisi, bitime 8 dakika kala
13 sayı geriye düşmesine rağ-
men geri döndü. Tribünlerin

desteğini arkasına alan kırmızı-
siyahlılar, son bölümde yakala-
dığı ivmeyle skoru lehine
çevirdi ve son saniyelerde bul-
duğu sayıyla parkeden 64-63
galip ayrıldı. 

Karşılaşmanın ardından
Turgutlu Belediyespor yönetimi,

elde edilen galibiyette en
büyük payın taraftara ait oldu-
ğunu vurgulayarak, "Şampi-
yonluk ve Süper Lig yolunda
takımımızı yalnız bırakmayan
tüm taraftarlarımıza teşekkür
ediyoruz" açıklamasında bu-
lundu.  İHA

Turgutlulu taraftarlardan 95 desibellik müthiş destek   


